

# Életképek a gödi civilek életéből

**Nehéz manapság Gödön civilnek lenni. Ebben a 17 ezer lakosú városban 39 civil szervezet dolgozik, sokszínű, értékes munkát végezve.**

A 2003 év vége több szempontból is emlékezetes marad számukra. A szeretet ünnepére készülődést elképesztő események tarkították.

**2002. decemberében 19 civil szervezet megalakította a Gödi Civil Tanácsot (CT). Az érdekegyeztető és érdekképviseleti szervezet egy éves munkájának egyik nagy eredménye, hogy minden önkormányzati bizottságba tanácskozási joggal delegáltak civil szakértőket, akik eredményesen és hatékonyan dolgoznak.**

**2003. november 30-án lejárt a Civil Tanács vezetőségének mandátuma, és december 4-én tisztújító közgyűlésre hívták az alapító és a csatlakozni kívánó szervezeteket.** A pokol először itt szabadult el. Mivel az alapító szervezetek közül csak 9 volt jelen (volt, aki ezt vitatta; az első vita ezen robbant ki, hogy alapító tag-e az egyik szervezet, amely jelen volt ugyan az alakuló ülésen, de a szervezetet az képviselte, akinek erre nem volt felhatalmazása), ezért **a közgyűlés határozatképtelenné bizonyult, nem lehetett új elnökséget választani és nem dönthettek az új tagok felvételéről sem.** Ez nagyon zokon esett néhány csatlakozásra váró szervezet képviselőjének, mivel azt tervezték, hogy amint felveszik őket a Civil Tanácsba, azonnal leváltják az elnökséget és a maguk (valamint az önkormányzat) szája íze szerinti Civil Tanács vezetőséget hoznak létre. Mivel ez nem sikerült, a tanácskozás parlamentet meghazudtoló stílusú adok-kapokba ment át.

A jelenlévő önkormányzati tanácsnok és a Civil Tanács immár csak ügyvezető elnöke január 15-ére tűzte ki a vezetőségválasztó közgyűlést.

**A következő forduló december 10-én zajlott, a városháza dísztermében. Ide a város civil tanácsnoka hívta a szervezeteket Civil Tanács vezetőségválasztó gyűlésre.** Hogy volt-e ehhez joga vagy nem, a jelenlévők különböző vérmérséklettel támasztják alá vagy vetik el. A tanácskozás alaphangját megadta az a bejelentés, hogy az önkormányzat szerint a Civil Tanács törvénytelenül működik, mert a mandátuma november 30-án lejárt! Próbálták neki megmagyarázni, hogy egy

szervezet mandátuma nem járhat le, csak a vezetőségé, de hajthatatlan maradt, sőt következtek a még megdöbbentőbb bejelentések: az önkormányzat követeli a Civil Tanács SZMSZ-ét, kéri, hogy válasszanak új vezetőséget, mert ha a régi elnök marad, akkor nem hajlandók együttműködni a Tanáccsal, és az önkormányzat elvárja, hogy dolgozzanak ki együttműködési megállapodást a CT és az önkormányzat között. Ellenkező esetben nincs közös munka és nincs információ és nincs semmi a civileknek! **A találkozó hangnemet semmi sem jelzi jobban, mint a civil tanácsnok úr által a kamerába üvöltött mondata: civilek kuss!** Végül nagy nehezen megegyezés született arról, hogy a jelenlegi Civil Tanács január 30-áig válassza meg az új vezetőségét, és február 21-éig készítse el az SZMSZ-ét, valamint az együttműködési megállapodás tervezetét.

**És amikor már mindenki a karácsonyra gondol, az ajándékozásra, a családdal töltendő meghitt napokra, akkor a postálódában néhány kiválasztott civil szervezet vezetője talál egy meghívót, amely december 22-ére, az új Civil Tanács megválasztására szól. A meghívó a polgármesteri hivatal céges papírján, alpolgármesteri aláírással és pecséttel ellátva érkezik.**

A hivatalos magyarázat ugyanaz, mint két héttel ezelőtt: a Civil Tanács mandátuma lejárt, kvázi megszűnt a szerveződés, nincs elnöksége, törvénytelenül működik, ezért újat kell választani. A jelenlévők próbálják megérteni, hogy a levezető elnök alpolgármesteri, vagy civil szervezeti képviselőként kezdeményezte ezt az összejövetelt, és az sem világos, ha már született egyszer-kétszer egy január 15-ei időpont a Civil Tanács új vezetőségének megválasztására, akkor ez a mai mi célt szolgál, de a válaszok a decemberi ködbe vesznek.

A hangnem konzolidáltabb, mint az előző tanácskozáson, de erőszakos: itt és most új Civil Tanácsot kell létrehozni. Az mindegy, hogy milyen céllal, milyen feladatokkal, azt majd kitalálják a létrehozók, de máris-rögtön-azonnal meg kell alakulni! Néhányan veszik a kabátjukat és hazamennek, de akik maradnak, az a **10 szervezet úgy dönt, hogy megalakítják a Gödi Civil Szervezetek Fórumát.**

**Annak rendje és módja szerint elnököt és elnökséget is választanak maguk közül.** Gratulációk, vállveregetések, mindenki boldogan indul haza.

**Nehéz ma civilnek lenni Gödön.**

A saját szervezetükben dolgozhatnak nyugodtan, de ha szeretnének csatlakozni valamelyik városi érdekképviseleti formációhoz, akkor nagy dilemmában vannak. Ha a jelenlegi Civil Tanácshoz csatlakoznak, akkor a civil tanácsnok dörgedelmei szerint nem kapnak semmilyen információt és támogatást az önkormányzattól; és ha a jelenlegi elnököt választják újra, akkor az önkormányzat nem tekinti tárgyalópartnernek a Civil Tanácsot, a bizottságokba delegáltakat pedig nem engedi tovább dolgozni.

**Azóta lezajlott a vezetőségválasztó küldöttgyűlés. A jelenlévő 16 alapító szervezet és az 5 újonnan felvett formáció képviselői úgy döntöttek, hogy ismét a régi elnöknek szavaznak bizalmat, dacára a decemberben történteknek.**

Ha az új formációt választják, akkor pedig vállalják azt, hogy rájuk sütik a bólogató és lojális jelzőt.

Szóval nem könnyű ma civilnek lenni Gödön.

*Rakaczy Éva*



## HYDROPRINT számítástechnika

### SZÁMÍTÓGÉPEK NYOMTATÓK

javítás - karbantartás

E-mail: [b.gy@mailbox.hu](mailto:b.gy@mailbox.hu)  
2132 Göd, Jósika u. 11.  
Tel./fax: (27) 332 859  
Mobil: (20) 396 5579